Начальник экспертного отдела ООО «Колымский экспертный центр» Чижевский Иван Андреевич

В апреле 2013 года я прошёл курсы повышение квалификации в Центре информационных технологий в строительстве КнАГТУ по программе «Прикладная геодезия в строительстве». В университете трудятся отзывчивые, высококвалифицированные, неравнодушные люди.

Тот опыт и объём знаний, высокий профессионализм, которыми обладают преподаватели, позволил донести до всех слушателей курса необходимый материал за короткое время обучения.

Уровень подготовки, теоретические знания и практический опыт, приобретённые на курсах, мне помогают в работе.

Юрию Николаевичу Чудинову директору ЦИТС КнАГТУ и всему преподавательскому составу хочу пожелать счастливой дальнейшей работы, заинтересовывать и продолжать организовывать новые курсы по программам обучения и переподготовки инженеров строителей. Желаю только движения вперед, новых перспектив, планов, творческих идей, смелых решений, успехов и удачи и, конечно, всем доброго здоровья.

С Уважением, Иван.

